

中国的长三角,世界的长三角!

正在崛起的世界第六大城市群,“一带一路”和长江经济带交汇点,长三角洲在实现新时代高质量发展中被赋予更重使命。12月1日发布的《长三角洲区域一体化发展规划纲要》为长三角一体化发展按下“加速键”。这块经济总量约占全国四分之一的区域,将着力落实新发展理念,构建现代化经济体系,推进更高起点的深化改革和更高层次的对外开放,完善中国改革开放空间布局。

当今世界面临百年未有之大变局,全球治理体系和国际秩序变革加速推进,世界新一轮科技革命和产业变革同我国经济优化升级交汇融合。

推进长三角一体化发展,有利于提升长三角在世界经济格局中的能级和水平,引领我国参与全球合作和竞争。

中国特色社会主义进入新时代,我国经济转向高质量发展阶段。如何打破传统的行政藩篱,形成统一开放的市场体系,建立与国际通行规则相衔接的制度体系?深入实施区域协调发展战略,探索区域一体化发展的制度体系和路径模式势在必行。长三角一体化发展,将为全国区域一体化发展提供示范。

纲要规划范围包含的上海市、江苏省、浙江省、安徽省,是我国一体化程度最高的地区之一,这里地缘相近、

人文相亲、往来密切。发挥上海龙头带动作用,苏浙皖各扬所长,加强跨区域协调互动,有利于充分发挥区域内各地区的比较优势,提升长三角地区整体综合实力,在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在前列。

改革为擎,开放为帆,创新为魂,民生为本。实施长三角一体化发展战略,是引领全国高质量发展、完善我国改革开放空间布局、打造我国发展强劲跃升增长极的重大战略举措。不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,则是长三角高质量一体化发展的出发点和落脚点。

未来的长三角基础设施互联互通、公共服务便利共享,“长三角人”将共享高品质医教资源……增加优质公共服务供给,不断保障和改善民生,使改革发展成果更加普惠便利,让长三角居民在一体化发展中有更多获得感、幸福感、安全感,促进人的全面发展和人民共同富裕。纲要擘画的美好蓝图将在2025年取得实质性进展,在2035年达到较高水平。

长风破浪正当时。长三角正向全国发展强劲跃升增长极,全国高质量发展样板区、率先基本实现现代化引领区、区域一体化发展示范区、新时代改革开放新高地的战略定位迈步前行。(据新华社上海12月2日电)



肆意放行 武城县位于山东德州市西部、山东河北两省三市六县交界处,是鲁西北、冀东南的重要交通节点;运河上的武城大桥,是太行山区建材、石料、煤炭等物资东运的必经之路。这里也成了大货车超载超限行驶的集中路段。新华社记者调查发现,超载超限行驶问题屡禁不止的背后,是从事收费“领车”、帮助车辆逃避处罚的“车虫”猖獗多年。当地部分执法人员为“车虫”长期充当“保护伞”,导致超载运输大货车缴纳“领车费”后畅行无阻。

新华社发 程硕作

为了民族复兴·英雄烈士谱 王任:为和平民主不懈斗争

王任,原名王锡立,1901年生,河南省桐柏县平氏镇人。1929年秋,王任考入北平朝阳大学法律系,因痛感旧社会的黑暗和平不,愤然取“天降大任于斯人”和“世界大同,天下为公”之意,更名王任,字同公。

1931年九一八事变后,王任积极参加爱国学生运动。1933年秋大学毕业,王任回到桐柏等地教书,经常帮助穷人打官司;1934年到西安,任陕西省第一农业职业学校教员,并兼办律师事务,不久辞教做专职律师,时称“王任大律师”。

1945年,王任加入中国民主同盟,同年10月,发起组织法制学会。1946年1月政治协商会议(史称“旧政协”)在重庆召开时,王任联合20多名律师,利用蒋介石提出的“行宪”口号,发起组织“西安人身自由保障会”,团结法律界人士,为实现和平民主斗争。

1946年2月10日,重庆“较场口事件”发生,行销3万余份的民盟西北总支部机关报《秦风日报·工商

日报联合版》(简称《秦风报》)因发表揭露国民党内战阴谋的文章,遭到国民党当局恐吓。面对暴行,王任挺身而出,在《秦风报》上发表谴责特务威胁人身安全、残害人民自由的文章。3月1日,大批特务冲入《秦风报》营业部,捣毁办公用具,砸碎报社招牌,王任慨然出任《秦风报》法律顾问,就报社营业部被殴事件向法庭提出公诉,义正词严地控告反动派摧残舆论、打击民主、侵犯人权的罪行。

国民党当局阴谋拿王任开刀,以进一步镇压西安的和平民主运动。1946年4月9日,国民党特务以检查毒品为名,非法查抄王任的家。特务们带去大烟土,栽赃陷害,将其逮捕入狱。王任在狱中坚贞不屈,据理力争。同时,社会各界要求释放他的呼声日益高涨。国民党当局决定对王任速予处决。4月23日,王任被西安市警备司令部以“烟犯”罪名,枪杀于西安玉祥门外,时年45岁。

(据新华社郑州电)

长三角41个城市实现异地门诊结算

据新华社上海12月3日电 (记者许东远 仇逸)近日,“推动长三角地区医保一体化发展论坛”在上海召开,记者在会上获悉,长三角41个城市已实现异地门诊结算。

异地门诊结算已覆盖长三角全部41个城市,联网医疗机构达到3800余家。长三角居民可以带着医保卡实现住院和门诊直接结算、实时报销。

截至10月底,长三角门诊直接结算总量累计达40.38万人次,涉及医疗总费用8859.08万元。上海牵头开发长三角异地门诊直接结算信息平台,采用“就医地目录、参保地政策”的异地支付模式,与各城市几千家医院信息系统兼容。



千年古镇“晒腊味 迎新年” 12月3日,安昌古镇的河边晒满了各种手工制作的绍兴腊味。初冬时节,浙江省绍兴市柯桥区安昌古镇开启了传统腊味制作、上市的季节。当地百姓用传统酱油、黄酒、香料等手工腌制腊肠、腊鸭、鱼干、腊鹅、腊排骨等绍兴特色腊货,在冬季的阳光下进行晾晒,满街飘香的腊味也成了这座江南古镇的独特风景。

新华社记者 徐昱 摄

沈阳一高层建筑突发火情 298户居民连夜紧急疏散

据新华社沈阳12月3日电 (记者石庆伟 李铮 于也童)记者从沈阳市政府有关部门了解到,2日21时16分许,沈阳市浑南区SR新城住宅区一座高层居民楼突发火情。记者连夜赶赴现场看到,辽宁省和沈阳市应急、公安、消防救援等部门紧急应对,迅速调派数十辆消防车和数百名消防员等相关力量,全力开展灭火救援,当地主要领导赴现场指挥。全部明火连夜被扑灭,298户居民被紧急疏散,未发现人员伤亡。

该火场位于沈阳城南的一处大型

居民区内,高层建筑密集。记者2日晚抵达现场时看到,发生火情的一栋高层楼房北侧有火光和浓烟冒出,消防部门启动101米登高平台消防车,架设高层消防水枪向火场喷水,消防员还进入楼内进行火灾和搜救。

“经过三轮紧急搜救,未发现人员伤亡。”在火场指挥现场,沈阳市有关部门负责人表示。火灾发生后,沈阳市浑南区委、区政府组织机关干部第一时间对火场楼内298户居民及时转移疏散,并妥善安置。



上海:科技馆里乐趣多 12月3日,小朋友与一组辉光球展品互动。近日,一批新展品陆续亮相上海科技馆,涉及物理学、数学等科学内容,互动探索体验让身在其中的大朋友和小朋友们流连忘返。

新华社发

杭州集中开展共享单车“清废行动”

据新华社杭州12月3日电 (记者马剑)3日从杭州市城市管理管理局获悉,杭州即日起至12月30日集中开展“清废行动”,对市区范围内的废旧、废弃共享单车进行排查、集中处置。

近年来,堆放、散落在道路、小区、河道等角落的废旧、遗弃网租单车屡见不鲜,严重影响城市景观和市容市貌,成为影响杭州城市形象的“铁垃

圾”。

据悉,本次行动范围包括上城区、下城区、江干区、拱墅区、西湖区、滨江区、西湖风景名胜区、钱塘新区、余杭区等网租共享单车骑行的城区。对事实上已无运维保障力量而退出杭州市场的单车公司,在上述范围内留存的废旧、废弃单车,以及仍在运维但存在安全隐患、无法提供骑行服务的废旧、遗弃单车,发现一辆清理一辆。

民政部等部门联合揭露涉老诈骗四大套路:

高额返利、卷钱跑路、“保健品”忽悠、非法集资

新华社“新华视点”记者 罗争光 孙少龙

又被“高额回报”骗了钱?又因“保健品”上了当?近年来,涉老诈骗层出不穷、花样翻新,在社会上产生了恶劣影响。

民政部3日联合中国银保监会、国家市场监管总局专门发布四项风险提示,揭露涉老诈骗四大套路,推动老年人防诈骗意识和能力的提升。

以“高端养老”诱惑,涉案动辄上亿元

级别的翡翠会员消费满25600元,每天返现130元,最终返利高达64320元,办理多张会员卡还赠送蚕丝被、足灸桶等礼品,高级会员还能享受免费旅游服务。

这些看起来回报丰厚、由“老妈乐”公司提供的“消费养老”服务,实际上是一场彻头彻尾的骗局。先后有北京、江苏、河南、河北、山西、福建、吉林等多地老人受骗,涉及金额上亿元。

类似的涉老诈骗案件并不少见。一家名为“天地自然健康养老服务有限公司”企业自2015年起招募了几千名老年会员,承诺会员交费后不仅可在养生庄园吃饭、购物、就医、参加旅行团,每年还可以拿到6%至14%的返利,打折之后单日最低房费和餐费仅为67元和12元。

然而,2018年4月,该公司负责人外逃,账面资产也所剩无几。经调查,这家所谓“高端养老企业”既无土

地手续也无养老服务资质,完全就是个骗子公司,涉案金额超过3亿元。

记者了解到,近年来,综合养老服务领域非法集资及诈骗案件频发,形式也花样翻新,包括以提供“养老服务”名义收取会员费、床位费;以投资“养老项目”,销售“老年产品”名义吸收资金;以房养老“套路贷”诈骗等。

北京大学法学院教授王新表示,随着中国社会老龄化程度不断加深,在养老压力下,广大老年人对现有资产“保本升值”的需求也逐渐提升,给了诈骗团伙以可乘之机。

“涉老诈骗案件中,非法集资等涉众型犯罪占很大比例,所以老年人常会有自发性的集体维权行动,容易引发群体性事件,造成社会不稳定。”王新说。

四项风险精准揭露诈骗套路,风险自担提醒老人和家属加强防范

针对当前一些养老机构、企业以养老服务名义非法集资、欺诈销售“保健品”等情形,民政部等多部门近年来采取多项措施防范打击。

为深入揭露涉老诈骗真相,民政部联合中国银保监会、国家市场监管总局3日专门发布4项风险提示:

——高额返利无法实现。所谓“返利”其实只是拆东墙补西墙。多数养老服务机构、企业不存在与其承诺回报相匹配的正当服务实体和收益,资金运转难以持续维系,潜在风险很

大。专家指出,“高回报”往往就是高风险的信号。

——资金安全无法保障。“会员卡”“预付卡”等形式的预付资金由发起机构控制,未实施有效监管,存在转移资金、卷款跑路的风险。2018年5月,养老服务“爱福家”资金链断裂,公司负责人外逃,该公司非法吸纳数万名老年群众资金过百亿元。

——健康需求无法满足。不少“保健品”采用偷换概念的手法,与合法注册批准的药品、医疗器械、保健食品等混同,骗取消费者信任,但所声称的保健功能未经科学评价和审批,往往无效甚至贻误病情。

——运营模式存在违法风险。一些“养老公寓”“养老山庄”不具有销售商品的真实内容,或者不以销售商品为目的,而是以免费旅游、赠送实物、养生讲座等欺骗、诱导方式非法吸收公众资金。

中国政法大学互联网金融研究院李爱君表示,民政部等部门此次发布的风险提示具有很强的针对性,对非法集资等诈骗手段的常见形式和主要手段都进行了具体说明,对提高老年人风险意识、加强投资理性有积极意义。

多地探索打击防范风险举措,对“高回报”“高利润”需高度警惕

近年来,在打击涉老诈骗类案件

(据新华社北京12月3日电)

遗失声明

●中华联合财产保险股份有限公司周口中心支公司遗失机动车保险单(空白),印刷流水号:1941111092—1941111095(共4份),声明作废。

2019年12月4日

●高鑫然出生医学证明丢失,编号:R410595752,声明作废。

2019年12月4日

●鹿邑县金安货物运输有限公司开户许可证丢失,核准号:J5086000673201,声明作废。

2019年12月4日

●徐桂芝不慎将郸城县宜路镇倪集行政村后刘村农村土地承包经营权证丢失,证号:NO.D4116250167068,声明作废。

2019年12月4日

●李永涛不慎将河南建业森林半岛置业有限公司开具的77号楼1202室购

房收据丢失,票据号:1321700,金额:82708元,声明作废。

2019年12月4日

●项城市人事局开户许可证丢失,核准号:J5091000135101,声明作废。

2019年12月4日

●项城市民政局开户许可证丢失,核准号:J5091000101101,声明作废。

2019年12月4日

●周口中航置业有限公司位于交通路北侧建业壹号城邦项目《建设工程规划放验线通知书》市规监验字(2018)C17-1、2、3至13号丢失,声明作废。

2019年12月4日

●李永涛不慎将河南建业森林半岛置业有限公司开具的77号楼1202室购

结案公告

根据省市非法集资案件风险处置三年攻坚行动安排,孔德永集资诈骗案件已经处置完毕,现予以结案公告:案件涉案金额433.643万元,涉案人员117人,2015年6月4日立案,2016年9月26日判决。孔德永犯集资诈骗罪,判处有期徒刑二十二年,并处罚金人民币210000元,剥夺政治权利两年。刘花犯合同诈骗罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币80000元。涉案资金清退68.9711万元,清退比例15.91%。

特此公告

淮阳县打击和处置非法集资工作领导小组办公室
2019年12月3日